Zadaci iz matematike

. Duz Setalista dugog 2 kilometra postavljene su svjetiljke svakih 5 metara s obje strane. Broj
postavljenih svjetiljki je

A. 802 B. 400 C. 40 D. 800 E. 201

. Otac je danas dvostruko stariji od sina, a prije 11 godina je bio tri puta stariji od sina. Koliki
je danas zbroj njihovih godina?

A. 66 B. 78 C. 72 D. 84 E. 60

. Slasticar proizvodi 5 vrsta sladoleda. Sladoledni kup sastoji se od 3 kuglice razlicitih vrsta
sladoleda. Koliko najvise razlicitih sladolednih kupova moze slasticar imati u ponudi?

A. 10 B. 20 C. 15 D. 25 E. 6

. Ako su z; i x5 rjesenja kvadratne jednadzbe 22?48z —3 = 0, onda su — i — rjesenja jednadzbe
r1 To

3 8 1
A. 322 8z — 2 =0 B. > 1% 9_y c. +  _y
veoer 2y 922 + 87— 3

D. 22—-8x—-3=0 E. 22—-8r=0

1
. Koji od navedenih izraza nije jednak 3

73
A. logy /3 B. sinT7r C. 03 D. log,> E. cos

3017
3

. Stanovnistvo jednog grada povecava se za 10% svakih 5 godina. Ako je 1990. godine u gradu
bilo 10 000 stanovnika, onda ¢e ih 2020. godine priblizno biti

A. 1.8-10 B. 2.5-10% C. 15 000 D. 2-10° E. 16 000

. Odredite prirodnu domenu funkcije f(z) = log,(z? + 6x + 8)

A. (—o0,—4) U (=2, 400) B. [—4,-2] C. (—4,-2]

D. (—oo,—4]U[-2,+00) E. (—o0,—4) U[-2,400)

. Zbroj rjesenja jednadzbe cos? %(1 + tg%)2 = cos a koja su iz intervala (—3m, 37| iznosi

A. _73” B. 0 C. r D. _7” E. 27

. Skup rjesenja nejednadzbe 25* — 6 - 5% +5 <0 je

A. [0,1] B. [1,5] C. (0,1)
D. (—o0,1]U[5,00) E. (—00,0] U1, 00)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

4
Ako je a tupi kut takav da je sina = = tada je sin 2a + cos 2« jednako
1 1 1 2

U B. -/ c. I D. 2 E. >

25 25 25 5 5
Kompleksan broj z zadovoljava jednakost z2 4+ z + 7z = 22 + 2. Tada je 22°%® jednako
A. 1 B. 0 C. -1 D. 22008 E. 24016
Tri vrha kvadrata su 1 + i\/g, V3 — 7, —1 — z'\/g, a cetvrti je
A —V3+i B. 1-4V/3 C. V3+i D. V2+i E. —V2+i

296 289

Prvi negativni cjelobrojni ¢lan aritmetickog niza 101, — EREEE je
A. 4 B. -1 C. -3 D. —-10 E. —11

Neka je p pravac odreden jednadzbom x —y — 1 = 0 te neka je T'= (0,1). Neka je T" tocka na
pravcu p najbliza tocki T. Tada je udaljenost od T” do ishodista jednaka

A. 1 B. 0 C. V2 D. V5 E. 2

Povr§ina trokuta §to ga ¢ine zajednicke tangente elipse 622 4 4y? = 24 i parabole > = 8z s
y-osi je

A. 82 B. 30 C. 2(v2+1) D. 15V/3 E. 24

Jednakokrac¢ni trapez ima jednak opseg i povrsinu te je duljina njegove gornje osnovice jednaka
duljini kraka, a dvostruko manja od duljine donje osnovice. Tada je duljina kraka jednaka

20 5 10
A. 5\/5 B. 3 C. 3 D. 2V/3 E. 7@
Samo jedan od ponudenih vektora nije okomit na vektor - 27 + 3% Koji?
1 1

A. 7+§7—§? B.-i+j+k C. 7+27+%

5 2 1— — 1 3—
D. ——i —-j5 —=k E. -7 —=k

6' 37 % e A

1
Koji je najveci broj kocaka duljine brida 1 cm koji stane u kocku duljine brida 1 ¢m?

A. 64 B. 56 C. 28 D. 40 E. 20



19. Papir u obliku kruga razdijeli se na dva kruzna isjecka ¢iji se sredisnji kutovi odnose u omjeru
1: 3. Svaki od dobivenih isjecaka predstavlja plast stosca ¢ije se visine odnose kao

A. V15 : V7 B.1:9 C.1:3 D. 15: 43 E. 4:9

20. Dana je piramida volumena V' i povrSine baze B. Presijecanjem te piramide s ravninom paralel-
nom ravnini baze dobivamo manju piramidu volumena V;. Visina te manje, odrezane, piramide

1znosi

3V 5V Vi iyl V
A, —/—= B. —VB C. —

B Vv V\/_ BYV -V
D K V_‘/l E V+\/V‘/1+‘/1

"B V ) 3B



Zadaci iz matematike, grupa A

. Duz setalista dugog 2 kilometra postavljene su svjetiljke svakih 5 metara s obje strane. Broj
postavljenih svjetiljki je

A. 800 B. 201 C. 400 D. 802 E. 40

. Otac je danas dvostruko stariji od sina, a prije 11 godina je bio tri puta stariji od sina. Koliki
je danas zbroj njihovih godina?

A. 72 B. 78 C. 60 D. 84 E. 66

. Slasticar proizvodi 5 vrsta sladoleda. Sladoledni kup sastoji se od 3 kuglice razli¢itih vrsta
sladoleda. Koliko najvise razlicitih sladolednih kupova moze slasticar imati u ponudi?

A. 20 B. 10 C. 25 D. 6 E. 15

. Ako su 1 i 75 rjeSenja kvadratne jednadzbe 222 +8x—3 = 0, onda su — i — rjesenja jednadzbe

1 T2

3 8 1
A. —+—-—-2=0 B ———=0 C. 22 -8x=0

x? * x 20248z —3 * ‘
D. 322 -8r—-2=0 E. 22-8r-3=0

. Koji od navedenih izraza nije jednak 3"
73 301

A. sinT7r B. logy V3 C. 03 D. log..m E. cos "

. Stanovnistvo jednog grada povecava se za 10% svakih 5 godina. Ako je 1990. godine u gradu
bilo 10 000 stanovnika, onda ¢e ih 2020. godine priblizno biti

A. 15 000 B. 2-10° C. 16 000 D. 2.5-10* E. 1.8-10*

. Odredite prirodnu domenu funkcije f(x) = log,(2? + 6x + 8)

A. (—oco0, —4] U [—2, +0o0) B. (—4,-2] C. (—o0,—4) U (—2,400)
D. [—4,—2] E. (—o0,—4) U[-2,400)

. Zbroj rjesenja jednadzbe cos? %(1 + tg%)2 = cos « koja su iz intervala (—3m, 37| iznosi

—3r -7

A. —_— B. m C. 7 D. 0 E. 27

. Skup rjesenja nejednadzbe 25 — 6 -5 +5 < 0 je

A. [1,5] B. (—o0,1]U[5, 00) C. (—00,0]U[1,00)
E. (0,1)
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Ako je a tupi kut takav da je sina = = tada je sin 2a + cos 2« jednako
2
A2 B. oL c. I D. E.
5 25 25 25 5

Kompleksan broj z zadovoljava jednakost z2 4+ z + 7z = 22 + 2. Tada je 22°%® jednako

A. 1 B. -1 C. 0 D. 22008 E. 21016

Tri vrha kvadrata su 1 + i\/g, V3 — 7, —1 — z'\/g, a cetvrti je

A. V2+i B. —vV2+i C.1—iV3 D. V3+i E. —V/3+i

296 289
Prvi negativni cjelobrojni ¢lan aritmetickog niza 101, EREEE je

A. -3 B. —11 C. 4 D. —-10 E. -1

Neka je p pravac odreden jednadzbom x —y — 1 = 0 te neka je T'= (0,1). Neka je T" tocka na
pravcu p najbliza tocki T. Tada je udaljenost od T” do ishodista jednaka

A. V2 B. 1 C.0 D. V5 E. 2

Povr§ina trokuta §to ga ¢ine zajednicke tangente elipse 622 4 4y? = 24 i parabole > = 8z s
y-osi je

A. 82 B. 2(v2+1) C. 24 D. 15V/3 E. 30

Jednakokrac¢ni trapez ima jednak opseg i povrsinu te je duljina njegove gornje osnovice jednaka
duljini kraka, a dvostruko manja od duljine donje osnovice. Tada je duljina kraka jednaka

5 10 20
A. - B. 23 C. 3 D. —V3 E. —V3

2 7 9
Samo jedan od ponudenih vektora nije okomit na vektor - 27 + 3% Koji?

1— 1— —- = = 95— 2 1—
A 27 4+-F -2k B. - i+ +Fk C. -7 -7 -%
1 4;2 7 3 5 t + 7 + G 1 3 7 5

D. 57+17—§? E. T+27+F%

1
Koji je najveci broj kocaka duljine brida 1 cm koji stane u kocku duljine brida 1 ¢m?

A. 56 B. 28 C. 64 D. 40 E. 20



19. Papir u obliku kruga razdijeli se na dva kruzna isjecka ¢iji se sredisnji kutovi odnose u omjeru
1: 3. Svaki od dobivenih isjecaka predstavlja plast stosca ¢ije se visine odnose kao

A.1:9 B. 15: 43 C.1:3 D. V15:7 E. 4:9

20. Dana je piramida volumena V' i povrSine baze B. Presijecanjem te piramide s ravninom paralel-
nom ravnini baze dobivamo manju piramidu volumena V;. Visina te manje, odrezane, piramide

1znosi

Vi 3V ./ vV V-V
A. —VB B. —4{/— . =

Vv B \% C B V
b VAV +V g Vil V

) 3B "BV V-V



Zadaci iz matematike, grupa B

. Duz setalista dugog 2 kilometra postavljene su svjetiljke svakih 5 metara s obje strane. Broj
postavljenih svjetiljki je

A. 802 B. 400 C. 40 D. 800 E. 201

. Otac je danas dvostruko stariji od sina, a prije 11 godina je bio tri puta stariji od sina. Koliki
je danas zbroj njihovih godina?

A. 60 B. 84 C. 66 D. 78 E. 72

. Slasticar proizvodi 5 vrsta sladoleda. Sladoledni kup sastoji se od 3 kuglice razli¢itih vrsta
sladoleda. Koliko najvise razlicitih sladolednih kupova moze slasticar imati u ponudi?

A. 10 B. 20 C. 6 D. 15 E. 25

. Ako su 1 i 75 rjeSenja kvadratne jednadzbe 222 +8x—3 = 0, onda su — i — rjesenja jednadzbe

Ty T2
1 3 8
=0 B. 22 -8x =0 C. —=+—-—-2=0
20248z —3 ‘ v x? + x
D. 22 -8r—-3=0 E. 322 -8 —-2=0
. Koji od navedenih izraza nije jednak 3"
73 301
A. log.m B. sin?ﬂ C. el0s D. logy /3 E. cos "

. Stanovnistvo jednog grada povecava se za 10% svakih 5 godina. Ako je 1990. godine u gradu
bilo 10 000 stanovnika, onda ¢e ih 2020. godine priblizno biti

A. 2-10° B. 1.8-10% C. 15 000 D. 2.5-10% E. 16 000

. Odredite prirodnu domenu funkcije f(x) = log,(2? + 6x + 8)

A. (oo, —4] U[-2,+00) B. (—o00,—4) U[-2,+00) C. [-4,-2]
D. (—o0,—4) U (=2, 400) E. (—4,-2]

. Zbroj rjesenja jednadzbe cos? %(1 + tg%)2 = cos « koja su iz intervala (—3m, 37| iznosi

A. _7” B. 0 C. r D. 27 E. _73”

. Skup rjesenja nejednadzbe 25 — 6 -5 +5 < 0 je

A. [0,1] B. [1,5] C. (—00,0]U[1,00)
D. (0,1) E. (—o0,1]U[5,00)
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Ako je a tupi kut takav da je sina = = tada je sin 2a + cos 2« jednako

2 1 1 1
A2 B. ./ c. oL D. ? B T

5 25 25 5 25
Kompleksan broj z zadovoljava jednakost z2 4+ z + 7z = 22 + 2. Tada je 22°%® jednako
A. 0 B. 1 C. 22008 D. 24016 E. -1
Tri vrha kvadrata su 1 + i\/g, V3 — 7, —1 — z'\/g, a cetvrti je
A V2+i B. 1-iV3 C. —V3+i D. —V2+i E. V3+i

296 289

Prvi negativni cjelobrojni ¢lan aritmetickog niza 101, EREEE je
A. -1 B. —4 C. —11 D. -3 E. —10

Neka je p pravac odreden jednadzbom x —y — 1 = 0 te neka je T'= (0,1). Neka je T" tocka na
pravcu p najbliza tocki T. Tada je udaljenost od T” do ishodista jednaka

A. 2 B. V5 C. 1 D. 0 E. V2

Povr§ina trokuta §to ga ¢ine zajednicke tangente elipse 622 4 4y? = 24 i parabole > = 8z s
y-osi je

A. 153 B. 24 C. 2(vV2+1) D. 82 E. 30

Jednakokrac¢ni trapez ima jednak opseg i povrsinu te je duljina njegove gornje osnovice jednaka
duljini kraka, a dvostruko manja od duljine donje osnovice. Tada je duljina kraka jednaka

20 5 10
A. 5\/5 B. 3 C. 3 D. 2V/3 E. 7@
Samo jedan od ponudenih vektora nije okomit na vektor - 27 + 3% Koji?
5— 2 1— — 1— 1— — 1— 3—
A. — 1 ——-j —=k B. 2i+-j5 —=k C.5i+-j5 —=k
D. -7+ 5+ k E. i +25 +k

1
Koji je najvedi broj kocaka duljine brida i koji stane u kocku duljine brida 1 cm?

A. 28 B. 56 C. 20 D. 64 E. 40

Papir u obliku kruga razdijeli se na dva kruzna isjecka ¢iji se sredisnji kutovi odnose u omjeru
1: 3. Svaki od dobivenih isjecaka predstavlja plast stosca ¢ije se visine odnose kao

A. 4:9 B.1:9 C.1:3 D. 15: 43 E. V15 :V7



20. Dana je piramida volumena V' i povrSine baze B. Presijecanjem te piramide s ravninom paralel-
nom ravnini baze dobivamo manju piramidu volumena V;. Visina te manje, odrezane, piramide

1znosi

3V Vi Vi Vil V
A, —/—= B. —VB C. —

B Vv V\/_ BVV-W
D V4+vVVi+W; E K V-1

’ 3B "B Vv



